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Výnimka č. 1/2024 z Príručky pre prijímateľa PSK MD SR na programové obdobie 2021 – 2027, (ďalej aj 
„PpP“) 
 
Vzhľadom na: 

 potrebu dodržania stanovených limitov verejných výdavkov (ďalej aj „LVV“) v roku 2024 týkajúcich sa 
spolufinancovania zo štátneho rozpočtu,  

 ako aj na základe toho, že v súčasnosti už MD SR nedisponuje voľnými LVV pre rok 2024 a  
 nadobudnutia platnosti výnimky č. 2/2024 z Príručky k finančnému riadeniu fondov EÚ na programové 

obdobie 2021 – 2027, verzie 3.0 (Číslo spisu: MF/015948/2024-544, č. z.: 040417/2024), 
 
sa rozhodlo MD SR ako SO PSK vydať túto výnimku č. 1/2024 z platných postupov uvedených v Príručke pre 
prijímateľa PSK MD SR na programové obdobie 2021 – 2027, (ďalej aj „výnimka“), ktorá umožňuje MD SR 
vykonať  
 

možnosť úhrady žiadosti o platbu len za jeden zdroj v danom čase, tzn. za zdroje EÚ v roku 2024 
a dodatočne za zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025. 

V zmysle tejto výnimky MD SR je možné vykonať úhradu žiadosti o platbu v rámci všetkých systémov 
financovania len za jeden zdroj v danom čase, tzn. najprv za zdroje EÚ najneskôr do 31.12.2024 a dodatočne za 
zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025 do 5 pracovných dní po otvorení účtovného roka v 
ISUF. 

Výnimku nie je možné aplikovať v prípade prijímateľa štátna rozpočtová organizácia. 

 

Výklad výnimky k vybraným ustanoveniam finančného riadenia projektov PSK: 

1. Predloženie zúčtovania predfinancovania až po prijatí celkovej výšky NFP z poskytnutého 
predfinancovania  

V zmysle tejto výnimky prijímateľ je povinný každé poskytnuté predfinancovanie priebežne zúčtovávať, pričom 
žiadosť o platbu (zúčtovanie predfinancovania) predloží až po pripísaní prostriedkov na účet prijímateľa aj za 
zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025. 

2.  Posun začiatku lehoty na zúčtovanie predfinancovania 

V zmysle tejto výnimky lehota 10 dní na zúčtovanie poskytnutého predfinancovania začína plynúť odo dňa 
pripísania prostriedkov na účet prijímateľa za zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025, tzn. až 
po prijatí celkovej výšky NFP z poskytnutého predfinancovania. 

3.  Predloženie zúčtovania zálohovej platby až po prijatí celkovej výšky NFP z poskytnutej zálohovej 
platby  

V zmysle tejto výnimky prijímateľ je povinný každú poskytnutú zálohovú platbu priebežne zúčtovávať, pričom 
žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) predloží až po pripísaní prostriedkov na účet prijímateľa za zdroje 
štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025 z poskytnutej zálohovej platby. 

4.  Posun začiatku lehoty na zúčtovanie zálohovej platby 

V zmysle tejto výnimky lehota 12 mesiacov na zúčtovanie zálohovej platby začína plynúť odo dňa pripísania 
prostriedkov na účet prijímateľa za zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v roku 2025, tzn. až po prijatí 
celkovej výšky NFP z poskytnutej zálohovej platby. 

5.  Zahrnutie žiadosti o platbu do súhrnnej žiadosti o platbu 

V zmysle tejto výnimky riadiaci orgán do súhrnnej žiadosti o platbu môže zaradiť len žiadosti o platbu, ktoré boli 
uhradené a zúčtované, ak relevantné, v plnej výške schváleného NFP v žiadosti o platbu, tzn. aj za zdroje EÚ 
a aj za zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie. 

Výklad k vybraným článkom zmluvy o poskytnutí NFP v kontexte tejto výnimky 
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Ak sa aplikuje táto výnimka v zmysle článku 11 ods. 1 písm. a) vzoru zmluvy o poskytnutí NFP lehota na 
predloženie žiadosti o platbu (zúčtovanie predfinancovania) začína plynúť odo dňa pripísania finančných 
prostriedkov na účet prijímateľa za všetky zdroje financovania, teda aj za zdroje štátneho rozpočtu na 
spolufinancovanie, tzn. odo dňa úhrady celkovej výšky NFP zo schválenej žiadosti o platbu (poskytnutie 
predfinancovania). 

A v zmysle článku 11 ods. 2 písm. a) vzoru zmluvy o poskytnutí NFP lehota na predloženie žiadosti o platbu 
(zúčtovanie zálohovej platby) začína plynúť odo dňa pripísania finančných prostriedkov na účet prijímateľa za 
všetky zdroje financovania, teda aj za zdroje štátneho rozpočtu na spolufinancovanie, tzn. odo dňa úhrady 
celkovej výšky NFP zo schválenej žiadosti o platbu (poskytnutie zálohovej platby) 

 

Výnimka z Príručky k finančnému riadeniu nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu generálneho riaditeľa 
sekcie riadenia projektov MD SR a bude bezodkladne zverejnená na webovom sídle MD SR v časti Fondy EÚ / 
Program Slovensko 2021 -2027 / Riadiaca dokumentácia SO PSK. 

 

 
 


